
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

議会運営委員会会議録 

（開会中 令和２年３月１３日） 
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長与町議会運営委員会会議録（開会中） 

 

           本日の会議  令 和 ２ 年 ３ 月 １ ３ 日 

           招 集 場 所  長与町議会第１委員会室 

出席委員 

 委 員 長  岩 永 政 則      副 委 員 長  浦 川 圭 一 

 委 員  中 村 美 穂      委 員  内 村 博 法 

 委 員  河 野 龍 二      委 員  竹 中   悟 

 

欠席委員 

 なし 

 

出席委員外議員 

 議 長  山 口 憲一郎      副 議 長  西 岡 克 之 

 

職務のため出席した者 

 議会事務局長  谷 本 圭 介      議会事務局理事  富 永 正 彦 

  

本日の委員会に付した案件 

 （１）会期中の閉会（本会議）について 

 （２）その他 

 

開  会  １０時５７分 

 閉  会  １１時２４分 



○委員長（岩永政則委員） 

皆さんおはようございます。それでは定足数に達しておりますので、ただいまから議

会運営委員会を開催いたします。新型コロナ感染拡大がずっと進行をしているような状

況にありますが、本日はそのような社会背景の中で会期中の閉会についてを議題といた

します。根拠につきましては地方自治法の１０２条の７項で「普通地方公共団体の議会

の会期及びその延長並びに開閉に関する事項は、議会がこれを定める。」という事項が

あります。そこを基にして会議規則が定められているんですが、会議規則の中で会期中

の閉会という項目がございます。第７条に「会議に付された事件を全て議了したときは、

会期中でも議会の議決で閉会することができる。」ということが会議規則にございます。

あと基準にも謳っておりますけども、そういうことを根拠にして、開閉という意味で閉

会ということを議題にしたいと思うわけです。ここで一番問題だったのは、会期を縮め

るにしても延ばすにしましても総務文教常任委員会の動向が焦点でございましたので、

総務文教常任委員長から現在の動向について簡単に報告をいただきたいと思います。 

河野委員長。 

○委員（河野龍二委員） 

総務文教常任委員会では、本日が全ての議案の結審で、予定どおり午前中で全部終了

いたしました。当初、途中ちょっと厳しいかなというところもありましたが無事終了し

たので、委員長報告のまとめの時間をいただければ会期の縮小は可能かなと思いますの

で、よろしくお願いしたいと思います。 

○委員長（岩永政則委員） 

お聞きのとおり１６日までは必要だということで報告があったんですが、縮めるとい

うことになれば１７日か１８日になるわけでございますけども、まず、縮めるというこ

とについて、１９日を短縮するということは御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

それでは異議なしと認めます。 

１９日の本会議を繰り上げて変更することに決定されましたけども、その繰り上げる

日を皆さんで協議していきたいと思いますが、ここでしばらく休憩をしたいと思います。 

（暫時休憩） 

○委員長（岩永政則委員） 

休憩前に引き続き委員会を行います。 

会期中の閉会を３月１７日火曜日１３時３０分から会議を開催するということで決定

をさせていただきます。その前に全議員に周知するために、同じ３月１７日１３時から

全員協議会を開催するということの申し合わせで決定して良いでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

そのように決定をされました。 

ほかに皆さんからはありませんか。その他で意見を聞きたいことがありますけども、



議題としてはこれで終了したいと思います。 

暫時休憩します。 

（暫時休憩） 

○委員長（岩永政則委員） 

それでは休憩前に引き続き委員会を行います。 

島原の研修を予定しておりましたけども、こういう時期でもあるわけで、しかし１か

月先の話でございますから、どう展開をしていくか今のところ不明でもあるわけです。

そういうわけで適当な時期に委員長、副委員長で御判断をさせていただくということで

よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

そのように決定させていただきます。 

以上を持ちまして本日の議会運営委員会を閉会します。お疲れ様でした。 

（閉会 １１時２４分） 


